

نتانیاها مدعی شد

# جدیت صهیونیست‌ها علیه نفوذ ایران در سوریه



نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با ادعای اینکه ایران تلاش می‌کند از کشورهای منطقه به‌عنوان سکویی برای حمله به اسرائیل استفاده کند، گفت جمهوری اسلامی قدرتمندترین نیروی اسلامی است. بنیامین نتانیاها با تکرار ادعاهای همیشگی علیه جمهوری اسلامی ایران، گفت به مقابله با تلاش‌های تهران برای تثبیت نظامی در سوریه ادامه می‌دهند. نتانیاها طی نشست خبری مشترک با پترو پروشنکو رئیس‌جمهور اوکراین در قدس اشغالی، مدعی شد: ما اکنون از سوی نیروهای اسلام‌ستیزه‌جوموردمحمله قرار داریم. قدرتمندترین نیروی اسلام‌ستیزه‌جو، رژیم ایران است. آن‌ها در حال بلعیدن یک کشور پس از دیگری هستند سوریه، یمن لبنان، عراق.

به نوشته وبگاه عرب‌تص شوع‌وی با ادعای این که موشک سرگردان وارد شده به حریم هوایی جولان اشغالی در روز یکشنبه (۳۰ دی ماه) توسط ایرانی‌ها شلیک شده بود افزود: ما به این اقدام غیرقابل قبول ستیزه‌جویانه، از طریق حمله به اهداف ایرانی در سوریه پاسخ دادیم. نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با بیان این که هیچ دولتی وقتی که برای نابودی‌اش برنامه‌ریزی یا اقدام می‌کنند، سناکت نمی‌نشینند، ادعا کرد: اسرائیل به مقابله با تلاش‌های ایران برای استفاده از سوریه، لبنان و غزه به‌عنوان پایگاه‌هایی برای حمله به اسرائیل ادامه می‌دهد؛ آن‌ها این اقدامات را برای هدفی که آشکارا اعلان می‌کنند، انجام می‌دهند که آن نابودی اسرائیل است. نتانیاها روز گذشته نیز با برعهده گرفتن تجاوز هوایی بمبادادی به

فرودگاه بین‌المللی دمشق، گفته بود: شب گذشته، نیروی هوایی ما بعد از شلیک موشک توسط ایران، به سوریه حمله کرد؛ ما به کسانی قصد صدمه زدن به ما را داشته باشند، آسیب می‌رسانیم. آن‌هایی که تهدید به نابودی ما می‌کنند، تمام مسئولیت برعهده آن‌هاست. پیش از نتانیاها، سرهنگ یوآو گالات وزیر ساخت‌وساز رژیم صهیونیستی مدعی شد: ما ایران را از سوریه بیرون خواهیم کرد. ما اجازه نمی‌دهیم ارتش ایران در سوریه مستقر شود و جبهه حزب‌الله دومی در بلندی‌های جولان گشوده شود. بیسرائیل کاتس وزیر اطلاعات این رژیم نیز با ادعای این که حمله بمبادادی به سوریه، حامل پیامی برای ایران بود، مدعی شد تجاوز بمبادادی

صهیونیستی در حساب توییتری خود نوشت ارتش این رژیم در حال بمباران اهدافی در خاک سوریه است. سخنگوی ارتش اسرائیل با بیان این که این حمله در واکنش به ورود موشک سرگردان به حریم هوایی جولان اشغالی در روز یکشنبه (۳۰ دی ماه) بود، ادعا کرد موشک مذکور ایرانی بوده است. ارتش رژیم صهیونیستی در روز دوشنبه (یکم دی ماه) با اذعان صریح و کم‌سابقه به تهاجم هوایی علیه اهدافی در سوریه، مدعی شد این اهداف متعلق به ایران بوده است.

ارتش رژیم اسرائیل با صدور بیانیه‌ای درباره تجاوز هوایی علیه فرودگاه بین‌المللی دمشق، با بیان این که این حمله در واکنش به ورود موشک سرگردان به حریم هوایی جولان اشغالی در روز یکشنبه (۳۰ دی ماه) بود، ادعا کرد که موشک مذکور ایرانی بوده است.

در این بیانیه آمده بود: ما حمله به نیروهای ایرانی در خاک سوریه را آغاز کردیم. ما به نیروهای مسلح سوری درباره گونه تلاشی برای صدمه رساندن به نیروهای اسرائیلی یا قلمرو آن هشدار می‌دهیم.

روبن مانیلیس سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی در این بیانیه با ادعای این که این سومین بار طی یک سال اخیر بود که ایران تلاش کرد به اسرائیل حمله کند، گفت: ایران در حال سوءاستفاده از سوریه است و سوریه، بهای سنگینی برای تسهیل اقدامات ایران در حال پرداخت است.

مانلیس در تشریح این حمله گفت: جنگنده‌های اسرائیلی از سه محور به اهداف نظامی متعلق به نیروهای تحت حمایت ایران از جمله انبارهای ذخیره سلاح و یک اردوگاه آموزشی در فرودگاه بین‌المللی دمشق حمله کردند.

## ادعای سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی حاکی از این است که جنگنده‌های اسرائیلی از سه محور به اهداف نظامی متعلق به نیروهای تحت حمایت ایران از جمله انبارهای ذخیره سلاح و یک اردوگاه آموزشی در فرودگاه بین‌المللی دمشق حمله کردند

به خاک سوریه، اجرای خط قرمز تل‌آویو در ممانعت از تثبیت نظامی ایرانی‌ها در سوریه را نشان داد. این در حالی است که بمباداد دوشنبه (یکم بهمن ماه) رسانه‌های سوریه از شنیده شدن صدای انفجار در آسمان دمشق خبر دادند. دقایقی بعد، سخنگوی ارتش رژیم

## سرهنگ یوآو گالات وزیر ساخت‌وساز رژیم صهیونیستی مدعی شد ما ایران را از سوریه بیرون خواهیم کرد. ما اجازه نمی‌دهیم ارتش ایران در سوریه مستقر که و جبهه حزب‌الله دومی در بلندی‌های جولان گشوده شود

دمشق حمله کردند. وی افزود: در زمان حمله، ده‌ها موشک سطح به هوای سوری شلیک شد که به تبع آن جنگنده‌های اسرائیل چند آتش‌بار پدافند هوایی این کشور را هدف قرار دادند.

این نظامی صهیونیست درباره موشک سرگردان شلیک شده به بلندی‌های جولان اشغالی مدعی شد: آن موشکی نبود که خودبه‌خود و تصادفی به سمت ما شلیک شود. آن‌ها از فرصتی که پیش آمد استفاده کردند تا آن موشک را به سمت شمال بلندی‌های جولان شلیک کنند تا به اهداف نظامی برخورد کنند.

وزارت دفاع روسیه با اعلام این که پدافند هوایی ارتش سوریه ۳۰ موشک متجاوز صهیونیستی را سرنگون کرده است، گفت که جنگنده‌های اسرائیلی از سه محور به این کشور حمله کردند. شبکه راشا‌تودی نیز گزارش داد حملات رژیم صهیونیستی به دمشق حدود سی دقیقه طول کشیده است. این حمله جدید در حالی است که رژیم صهیونیستی روز یکشنبه (۳۰ دی ماه) نیز قصد داشت موضوعی در جنوب سوریه را از طریق حملات هوایی مورد هدف قرار دهد اما پدافند هوایی سوریه همه این حملات را دفع کرد.

## جریده عالم

### الجمهوریه گزارش داد چرایی سفر ژنرال آمریکایی به لبنان

یک روزنامه لبنانی به تشریح دلایل سفر فرمانده مقرر مرکزی آمریکا به لبنان پرداخت و نوشت از آنجایی که این سفر پس از انفجار منبج و سفر وزیر خارجه آمریکا و معاونش به منطقه و لبنان صورت می‌گیرد، از اهمیت بالایی برخوردار است. ژنرال جوزف ووتل فرمانده مقرر مرکزی ارتش آمریکا در غرب آسیا به لبنان سفر کرده است. سفر این نظامی آمریکایی از اهمیت بالایی برخوردار است زیرا پس از نشست‌وی بارئوسای ارتش در واشنگتن در پی انفجار منبج که طی آن نیروهای آمریکایی هدف قرار گرفتند و نیز پس از سفر مایک پامپئووزیر خارجه آمریکا به منطقه و سفر دیوید هیل معاون وی به بیروت، انجام می‌شود.

روزنامه‌الجمهوریه در گزارشی در این باره نوشت اولین بار نیست که ووتل به بیروت می‌آید. او از زمانی که پست جدیدش را برعهده گرفته سالی سه یا چهار بار به لبنان سفر کرده اما سفر کنونی چندین معنا دارد. در درجه اول این که وی این سفر را پس از خبر خودکشی اسکات استرنی فرمانده ناوگان دریایی آمریکا در غرب آسیا در دسامبر ۲۰۱۸ (آذر ماه) در بحرین دو ماه به تعویق انداخت.

در ادامه این گزارش به دلایل اهمیت سفر کنونی ووتل پرداخته شده است:

این سفر اول ووتل به لبنان پس از انفجاری است که در منبج علیه نیروهای آمریکایی انجام شد؛ انفجاری که طی آن چهار نظامی آمریکایی کشته و بیش از پانزده نفر دیگر زخمی شدند. سفر مذکور همچنین یک ماه پس از تصمیم دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا برای خروج نیروهای آمریکایی از سوریه و انتقال آن‌ها به پایگاه‌های آمریکایی در عراق صورت می‌گیرد تا نزدیک به سوریه باشند و ادامه عملیات هوایی ائتلاف موسوم به ائتلاف بین‌المللی ضد تروریسم در خاک سوریه را تضمین کنند.



سفر کنونی هم‌زمان با مذاکرات آمریکاییان در ترکیه و کردها برای مرحله پس از خروج نیروهای آمریکایی از منبج و شمال سوریه، توافق بر سر وضعیت در این شهر، ممانعت از انجام هر عملیات نظامی میان طرفین و تضمین اینکه دولت سوریه یا داعش از این عقب‌نشینی سود نمی‌برند. این سفر در آستانه نشست ترکیه و آمریکاییان بر بررسی وضعیت شمال سوریه انجام می‌شود. تصمیم به برگزاری این نشست پس از تماس تلفنی میان دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا و جرج طیب اردوغان رئیس‌جمهور ترکیه گرفته شد؛ تماسی که در آن به انفجار انجام شده علیه نیروهای آمریکایی در منبج، سر نوشت توافق‌های دوجانبه درباره شهر و نیز اراضی غرب‌فرت صحبت شد. نمی‌توان این موضوع را نادیده گرفت که سفر ووتل هم‌زمان با بازسری حملات اسرائیلی به سوریه صورت می‌گیرد.

طی گزارش‌الجمهوریه این گونه گفت: کارشناسان تحریم‌های مالی علیه حزب‌الله و صادرات نفت ایران را نیز نادیده نمی‌گیرند؛ به علاوه این که باید به موضوع تشکیل دولت لبنان و شروط آمریکایی‌ها دور نگه داشتن حزب‌الله از کرسی‌های وزارت بهداشت و دارایی اشاره کرد. مسئله‌ای که آمریکا جرئت علنی اعلام کردن آن را ندارد و دیوید هیل طی سفر خود به لبنان آن را پشت‌درهای بسته مطرح کرد.

هیل در این سفر اعلام کرد: جامعه بین‌الملل از نزدیک وضعیت دولت لبنان را زیر نظر دارد. انتخاب اعضای کابینه، موضوعی فقط مربوط به خود لبنان نیست. ما مانع دولتی که انتخاب می‌شود برای همه ما مهم است. وی طی این سفر، به ایران و حزب‌الله نیز تاخت و مدعی شد: ما به تلاش‌های خود برای مقابله با فعالیت‌های خطرناک ایران در تمام منطقه از جمله حمایت مالی از فعالیت‌های نیابتی سازمان‌های تروریستی مانند حزب‌الله ادامه می‌دهیم. لبنان حق دفاع از خودش را دارد. این تنها حق دولت لبنان است و وجود شبه‌نظامیانی خارج از تسلط دولت قابل قبول نیست. این شبه‌نظامیان امروز با حفر تونل‌های هجومی از طریق خط آبی در اسرائیل یا تجمیع بیش از صد هزار موشک امنیت منطقه‌ای را تهدید می‌کنند. سفارت آمریکا در لبنان، سفر جوزف ووتل را ترتیب داده و قرار است وی در این سفر با میشل عون رئیس‌جمهور و دیگر مسئولان عالی‌رتبه نظامی و سیاسی دیدار کند.



بیشتری از اتحادیه اروپا بگیرد و در این راستا از بازرسی گمرکی در مرزهای ایرلند جلوگیری شود. بارلی در این مورد گفت: بله، من ناراضی هستم این راهی نیست که به پیشرفت منتهی شود. او ترزا می را متهم کرد که فرصت جلب حمایت برای توافق بر گزیت که با اتحادیه اروپا به دست آمد را از دست داده است. این مقام آلمانی که شهروندی بریتانیا را هم دارد گفت که پیش‌نویس توافق تغییر نخواهد کرد. وی در عین حال از برگزاری همه‌پرسی دیگری حمایت کرد و گفت: «این اقدام می‌تواند در بهبود اوضاع مؤثر باشد.

میشائیل روت وزیر امور اروپایی آلمان هم ضمن ناخوشنندی از سخنرانی دیروز می در شبکه اجتماعی توییتر نوشت: برنامه B چیست؟ آیا چیزی غیر از دوست‌یابی است؟ یکی از سخنگویان دولت آلمان هم روز دوشنبه (یکم بهمن ماه) تأکید کرد این کشور همچنان از خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا طبق برنامه، حمایت می‌کند و انتظار می‌رود که لندن هر چه زودتر پیشنهادی را در این مورد مطرح کند که مورد حمایت اکثریت در پارلمان باشد. از طرفی آنگلارم کل صدراعظم آلمان هم روز شنبه (۲۹ دی ماه) گفته بود وی تمامی تلاشش را به کار خواهد گرفت تا مطمئن شود بریتانیا

## خبر

### حزب کار انگلیس خواستار شد

## برگزاری رفراندوم دوم برگزیت

در ادامه بحران سیاسی در انگلیس در زمینه خروج این کشور از اتحادیه اروپا، حزب کار برای اولین بار به صورت رسمی خواستار برگزاری همه‌پرسی دوم برگزیت شد. حزب کار انگلیس خواستار برگزاری رأی مردمی در زمینه برگزاری همه‌پرسی دوم در مورد خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا برگزیت شد. بنابر گزارش روزنامه انگلیسی گاردین حزب کار انگلیس دوشنبه شب (یکم بهمن ماه) اعلام کرد مردم باید بتوانند درباره این که آیا همه‌پرسی دیگری درباره برگزیت برگزار شود یا خیر، نظر دهند. این نخستین بار است که این حزب به صورت رسمی از نمایندگان پارلمان خواسته است که رأی‌گیری دیگری را درباره برگزیت مدنظر قرار دهند. به این ترتیب از دولت می‌درخواست می‌شود که با طرح جایگزین برگزیت ارائه دهد یا این که با رأی‌گیری عمومی در زمینه توافق یا پیشنهادی که مورد حمایت اکثریت مردم است موافقت شود. این در حالی است که ترزا می نخست‌وزیر انگلیس دیشب در سخنرانی خود در پارلمان انگلیس گفت این کشور بدون تأخیر از اتحادیه اروپا خارج خواهد شد افزود: از اتحادیه اروپا درخواست داریم مذاکرات بیشتری درباره خروج داشته باشیم.

مخالف و ۲۰۲ رأی موافق، طرح دولت این کشور برای خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا را رد کرد. این رأی‌گیری که غروب سه‌شنبه پانزدهم ژانویه (۲۵ دی ماه) در حالی صورت گرفت که پارلمان بریتانیای ۵۰۰ روزه گذشته (۲۰ دی ماه) درباره کلیات و مفاد این توافق به بحث نشسته بودند. حال آن که با سه حقیقت تبدیل شدن پیش‌بینی‌ها درباره رأی‌نیارودن توافق برگزیت در پارلمان بریتانیا، میزان آرای موافق و مخالف در ادامه راه تعیین‌کننده خواهد بود. بر این اساس گزینیه‌هایی مانند تلاش دوباره برای رأی‌گیری کنار رفتن نخست‌وزیر و اعلام انتخاب‌زده‌نگام تأخیر در روند برگزیت و شاید تکرار همه‌پرسی مطرح شود. همه‌پرسی دوباره ممکن است شانس دوباره برای به سرانجام رساندن این توافق باشد. در طی این رأی‌نیارودن در همه‌پرسی در پارلمان بریتانیا، جرمی کوربین رهبر حزب کار حزب اصلی مخالف دولت که پیش از رأی‌گیری امروزم گفته بود ترزا می در کسب اعتماد نمایندگان و رفع نگرانی‌های آن‌ها درباره برگزیت کاملاً شکست‌خورده دقایقی پس از رد طرح ترزا می گفت این مفتضح‌ترین شکست یک دولت بریتانیا در پارلمان از سال ۱۹۲۰ تاکنون بوده است. با این حال جرمی کوربین رهبر مخالفان دولت در پارلمان گفت: دولت از شکستی که با آن مواجه شده درس نگرفته و در وضعیت انکار قرار داشته و دولت باید خطوط قرمز خود درباره توافق برگزیت را تغییر دهد. ترزا می با رأی‌گیری سه‌شنبه گذشته

(۲۵ دی ماه) درباره برگزیت، متحمل سنگین‌ترین شکست دولت پارلمان انگلیس از سال ۱۹۲۴ تاکنون شده است. هرج‌ومرج سیاسی در انگلیس، در حالی شکل گرفته که این کشور از لحاظ حقوقی بایستی تا ۲۹ مارس (۹ فروردین ماه) سال ۱۳۹۸ شمسی از اتحادیه اروپا خارج شود و با توجه به شرایط کنونی ترزا می چاره‌ای جز رجوع دوباره به اتحادیه اروپا و انجام مذاکرات بیشتر با این اتحادیه ندارد. با باقی ماندن نخست‌وزیر انگلیس در سمت خود، وی یکبار دیگر ظرف روزهای آینده بعد از گفت‌وگو با بروکسل توافق برگزیت را برای رأی‌گیری به پارلمان خواهد آورد اما اتحادیه اروپا هنوز نشان‌های مبنی بر اینکه برای ایجاد تغییرات در توافق برگزیت آمادگی دارد، نشان نداده است. از سوی دیگر آلمان از برگزاری همه‌پرسی دوم درباره برگزیت حمایت کرد. وزیر دادگستری آلمان از سخنرانی دوشنبه شب (یکم بهمن ماه) نخست‌وزیر انگلیس انتقاد کرد و برگزاری همه‌پرسی دوم درباره برگزیت را در بهبود اوضاع مؤثر دانست. کاترینا بارلی وزیر دادگستری آلمان روز سه‌شنبه (دوم بهمن ماه) از برنامه ترزا می نخست‌وزیر بریتانیا در مورد خروج این کشور از اتحادیه اروپا برگزیت انتقاد کرد و پیشنهاد داد که همه‌پرسی دیگری در این زمینه برگزار شود. ترزا می دیروز دوشنبه (یکم بهمن ماه) در تلاش برای راهی از بن‌بست ایجاد شده در زمینه خروج بریتانیا از اتحادیه اروپا کوشید امتیازهای